



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT**

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana
DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO
IN OSNOVNO ŠOLSTVO

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21

- **VRTCEM**
- **OBČINAM**
- **Skupnost občin Slovenije**
- **Združenje občin Slovenije**

Številka: 602-6/2012
Datum: 7. 5. 2012

ZADEVA: OKROŽNICA
- **Obračun plačil staršev za mesec april 2012**
- **Aplikacija CEUVIZ**

Spoštovani.

I.

Zaradi stavke v javnem sektorju dne 18. 4. 2012, ki je potekala tudi v vrtcih in šolah, v katerih je bila izglasovana, prejemamo na ministrstvo vprašanja o tem, kako staršem zaradi stavke obračunati oskrbnino za mesec april.

Veljavni predpisi, ki določajo oblikovanje cen programov v vrtcih, nimajo določbe, ki bi urejala neizvajanje programa v vrtcu zaradi stavke.

Zato je potrebno to dejstvo ugotavljati smiselno ob uporabi vseh določil Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, ki opredeljujejo izračun cene oz. izračun cene v posebnih primerih. Pravilnik predvideva, da se v primeru, kadar vrtec izvaja program tudi ob sobotah in v ta namen zagotovi dodatne kadre, je potrebno vse povečane stroške ugotavljati posebej, pri čemer se materialni stroški ugotavljajo v višini 1/22 mesečnega zneska za materialne in nematerialne stroške. Menimo, da je ob smiselni uporabi te določbe mogoče izračunati tudi stroške neizvajanja programa na dan stavke ter jih pri izstavitvi položnice prikazati posebej in jih odšteti od zneska plačila. To po našem mnenju velja za vse primere, ko so starši od vrtca prejeli obvestilo, da bo dne 18. 4. 2012 v vrtcu potekala stavka in naj si zato na ta dan uredijo varstvo drugje oz. otroka pripeljejo v vrtec le v skrajnem primeru. Staršem, ki so na dan stavke otroke pripeljali v vrtec, ker so vrtec potrebovali, vrtci izstavijo račun brez odtegljajev zaradi stavke.

V zvezi z vsemi podrobnostmi glede obračunov plač zaposlenim zaradi stavke in plačil staršev za vrtec, ki jih niste prejeli v dosedanjih okrožnicah, boste morali ustrezne odločitve sprejeti

sami oz. skupaj z občino, ki je ustanoviteljica vašega vrtca. Če bo prišlo s strani prizadetih do morebitnih tožb, bo potrebno naknadno upoštevati tudi odločitev sodišč.

Pri obračunu brezplačnega vrtca za drugega in nadaljnje otroke upoštevajte enak princip obračuna, kot ste ga upoštevali pri izstavitvi položnice staršem oz. zahtevka do občine zavezanke.

II.

V aplikaciji CEUVIZ še vedno niso razvidni podatki o višini plačil staršev, ki jim je določena s strani CSD, ker informacijske povezave med to aplikacijo in informacijskim sistemom Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve še ni vzpostavljena. Zato vrtci v velikem številu sprašujete, kako ravnati v primerih, ko so starši odločbo že prejeli oziroma odločb še ni izdanih, sprašujete pa tudi o načinu poročuna plačil.

S strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve so podali odgovor, da intervencijski zakon ne postavlja omejitve roka za izdajo odločbe - le zakoniti rok po ZUP je podaljšan iz dva na tri mesece (kar pomeni, da se ne da vložiti pritožbo zaradi molka organa pred potekom treh mesecev), sicer pa predvideva, da se pravica akontativno priznava vse do izdaje nove odločbe. Pri tistih pa, kjer so odločbe po novem že izdane, pa vrtci še ne morejo vpogledati v distribucijski modul, pa predlagamo, da starši prinesejo prvo stran odločbe v vrtec, iz katere bo razvidna »uvrstitev v plačilni razred«.

Glede poračunov v primeru nastalih razlik med višino plačila akontacije in višino plačila, določenega z odločbo CSD, smo vam že v naši okrožnici z dne 23. 1. 2012 pojasnili, da predlagamo, da v primeru višjih zneskov poročuna ravnate tako, kot do sedaj, ko so vrtci staršem omogočili obročno odplačilo razlike.

Lepo pozdravljeni.



Alen KOFOL
v.d. Generalnega direktorja direktorata